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CERTIFICACION
La血宜ascrita Secretaria Mu正cipal de esta cilldad, POr este medio CERTIFICÅ: EI ACTA No. 14 de SESION

EXTRAORDINARRA POR MEDIO ELECTRONECO (VIRTUAL) del t路m竜rGOles seis (6) de mayo del

afio dos mil ve血e (2020), que litera血ente dice: ACTA No.14." En la ciudad de La Ceiba, De押正amento de

Atlantida a las seis y veinte minutos de la tarde del dia mi6rcoles seis (6) de mayo del afio dos mH veinte

(2020), Celebr6 Sesi6n Extraordinaria por medio electr6nico (V血al) La Honorable CoIPOraCi6n M皿土cipal

bajo la Presidencia del Sefror AIcalde Municipal Jerry Francisco Sabio Amaya, COn la pa正cipaci6n de los

Se五ores Regidores por su ordem 20 Gustavo AIonso Irias Irias, 30 Ram6n Antonio Leva Buhes, 40 Å1bato

Jose Reconco Torres, 6O Emely Mabel Perez Figueroa, 80 Mauricio Ca正x Ceballos, 90 Alba Ru血Zavala

血as, 10O Ricardo Adolfo Azcona S祖chez.- Tambien participaron los Abogados Gemin Samue] Montoya

Tinoco Procurador M血cipal y Henry Mauricio Lt互如Asesor Legal de la Cc岬oraci6n M皿icipal, el

Licenciado Hem血Ordo飴z Secretario P正vado del Se充or AIcalde, asimjsmo el Sefror Osman Suazo

M上embro de la Comisi6n Ciudadana de廿劃SParenCia・- Estuvo ausente con excusa e喜Reg主dor lO Oscar

Moreno M♀jia.- Ante la Abogada Wanda Argueta Secre屯ha M皿icipal que da fe.輸Se pro篤di6 de la

Siguiente manera: 1O.- Comprobaci6n del qu6rum・- 20.- Invocaci6n a Dios dirigida por la Regidora Emely

Perez.- 30・- Ape血ra de la Sesi6n por el Sefior AIcalde Doctor JERRY SABIO.獲40.- Lectura, discusich y

aprobaci6n de la Agenda.- En este punto el Rngidor Ram6n Leva solicito que se d?j壷como皿tema血王co

Para事a agenda: Emergencia de la Pand紺1ia Coronavirus (COVID-19) con el entendido que de a11王se

desarro11en otros temas que se ongmen’desprendan, eStruCturen y Se COmPlementen los de劇庵s temas.- Los

miembros de la Honorable CoIPOraC王6n Munieipal aprobaron por皿animidad lo solicitado por el Re由dor

Ram6n Leva"置50.- Excusas de los Miembros de La Coxporaci6n Municipal.- 6O.- COMPARECENCRA: a.)

‡押LA D鰻TORA ROXANA ARAUJO ESPECRALISTA EN EPIDEMIOLOGRA.-堕Se五Or A漢c壁e‥

Da un cordial saludo a la Doctora Rox狐a Ara可o y expresa que queremos reinsertar la econom壬a al

munlCIPlO POr COnSiguiente deseamos que usted nos de la claridad de 4C6mo esta la situacien?言Cuales son

Ias medidas 6pt王mas?.- Hace uso de la palabra La Doctora Roxana Arauio:血dicando que este es un tema

掴do, eStamOS en la etapa m誼ma, Sin embargo nadie sabe cuindo se alcanzaねel tiempo l血:te, nOSOtrOS

t軸emos datos reales de lo que ha salido pos誼vo’PerO nO CuneSPOnde en tiempo real ya que hay皿desfase

e血e qⅢnlentaS y SeteCientas pruebas sin procesan- Han hecho皿a COntenCi6n buena con res血ados

POSitivos, PerO deben ser mas estrictosブdepende de muchos factores, PerO tambien estamos tomando en

Cuenta el comportamiento de otro$ Paises○○ EI R擬ido丁Mauricio C別ix‥ Agradece a la Doctora Ara高o por

Su Par血PaCi6n y ma皿esta que nosotros no tenemos ac耽so a esa血fomacibn de cuando se hizo la叩eba

y m馳OS SuS reSultados, SOlamente el aisIaniento証orita se nos dice que habr症n laboratorio de viroIogia en

la ciudad de La Ceiba, Sin infomacich es d舶il tomar decisio鵬S h観sta el moIT]en†o I]O hay両町eros

al卸間anteS・-塾。,Poctorfl R叩即臆Arauio: Se軸la que雌tedes no han tenido avaIancha de髄sos sospechosos

y se le considera positivo a皿a persona m王e甘traS nO Se demuestre lo co∬trario, yO ]e expresal)a al L王cenciado

Hem紅Ordofiez que le propusiera a Ia AIc抽a ver壷icar c6mo estかol seg皿O SOCial aqui en la ciudad de La

Ceiba para promocio肋r Pr鵬bas r坤das, tanb宙debe血te鵬r un lug糾adaptado para estos aisl劃lieIltOS,

POr eyemP教o ell la ciしIdad de S袖P血o S庇e量Iusti軸O Hond鵬fro dc Seg血dad Social esta haciendo皿

buen舶b袖o y h租y otros laborato五os apoy抑d。 el res皿ado de las叩ebas直das-聖堂唾些豊里虫

垂型Considera que fue muy buena decisi6n invitar a la Doctora Ara可o, eS皿a prOfesional muy capaz, Sin

embargo yo sugiero invitar a una autoridad de salud y紀an de m壷v轟r壷丁a parte m騰tra para quenos den
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respuestas y no hayan vac王os.- E霊Reridor Gustavo I正as: Agradece a la Doctora血a巾O POr eStar aqui, eSte

tema se divide en廿es partes salud, al血entaci6n y reape]同ra econ6mica y las decisiones dependen del

Sistema Nacional de Ges正6n de Riesgos (SENAGER) y no de nosotros, el Gobiemo Ceutral va a decidir

SObre la reactivac土bn econ6mica"- La pandemia se va a co血Olar si tenemos el sesenta por ciento (60%) de la

POblacich enfema y por ser un pais pobre tercemundjsta, el Gobiemo Ce調ral no qulere que te鵬gamOS CaSOS

COmPlicados.- En la ac巾alidad la economia en nuestro霊n皿CIPIO eSt五peor que狐teS y realiza la siguiente

interrog狐te a la Doctora Ara巾0, tEs eso lo que va a pasar? tSi se va a controlar la ciudad con el sese血a por

Ciento (60%)?・葛La Doctora Roxa皿a Araujo‥ Responde que no hay un calculo de porcent初e puede ser:

20%’40%ブ60% y 80% posiblemente h狐hecho proyecci6n de o廿OS Paises como Ch血a工talia y Estados

Uridos, POr eSO Salen altas las c苗as, Sin]u施neamente hemos hecho皿sacrificio de auto alsl甜niento

Segregando la poblaci6n para que no co]apse el sistema de salud, C皿Pliendo las medidas de bioseguridad,

ya hay protocolos medicos basados en evidencia cient範ea.- El?e重工A垣!垣Consulta sobre las pruebas

r細idas !Qu6 opin誼n le merecen?,∴ Se puede壷c壷1a econo血a? y JQue le podemos deeir a los

emp丁esarios?.- La Doctora Roxana Arauio: Expresa que no pertenece a la Secretaria de Sa山d nj a la Red

de Salud, PerO Si les puedo decir que lo que se busca es la espec脆cidad del oche皿ta por ciento (80%) de las

Pruebas para captar mds rapido la mayorfa de personas, OtroS Palses est祖realizando las pruebas mas r坤ido,

con mas resultados de pruebas tuvieran el doble y正ple de casos y acortar asi el cfrou重o epidemioldgico pero

Se debe cump山con el aislamiento, de esta manera la pandemia se puede ir co血Olando.- EI R鍍idor Ram血

垂埋: Consulta a la Doctora Ara可o Io siguiente‥もNuestro sistema de salud est各preparado?.- La Doctora

Roxana Arauio: Responde que qulSICra darle una respuesta positiva, he sosteIrido com皿ieac誼II Con el

Dootor Roberto Cosenza Subsecretario de Salud, qulen me manifest6 q鵬se tiene que tener皿a red primaria

de la Secre融a de Salud con el prop6sito que las personas no c孤gan en eSa COndic壬6n severa y que la

Secretaria de Salud aprob6 protocolos para el uso dc csos med先細ne亜os y hace menci6n de dichos

medicamentos; COmO dgiv el Regidor Gustavo Irias ante五omente esto se divide∴en Salud, a]inentaci6n y

reape血a econ6m土ca○○ La economia est各en la balanza por eso las empresas deben ir viendo protocolos de

b王oseguridad seg。n su rut)rO tantO Para el perso血como para sus clientes y de esa foma protegerlos。一理

Sefior AIcalde: Despide a la Doctora Roxana Ara可o agradeciendo su participacich.-　7O.-

⊆gRRESPONDENC軍A: a・) I)EL DOCTOR JERRY SABIO ALCALDE MUNICIPAL Y DE L壁

哩魯櫨皿ER岬哩旦
塾睡USTR]LAS DE ATLANTIDA ‘CCRA) Y JORGE BROW甲旦PRESIDENTE DE LA CAMARA

臆哩CION坦一旦旦臆TU臆RTSMO DE HONDURAS fCANATURHl.- (ASUNTO: PRESENTACIdN DE

躍PP事肥STASl・- Este p皿tO nO Se discutid'- b・) DE IiQS REPRESENTANT鱒DE DISTR岬UCIbN Y

墾迦胆RCIALIZAC量〔坤二PE BEBIDAS AI,.CPHdLICAS.-仏SUNTP:越HCITUD PARA ,OUE SE

RECON蓮町RE FLEXIBIIJ漢ZAR IノA LEY S堕A ViGENTE)〇一Hace uso de la palabra里|境五聖

壁壁塾生: Info皿ando que se h孤recibido mhltiples so漢ic血des quleneS eStall Pidiendo se reco鵬idere

租exib轟zar la ley seca vlgente en el sentido de aprobar la venta de bebidas alcoh61icasつCOnS王der紬do Ios

hor誼os y l孔mOdalidad de “soIo para llevar”’que al血al ser至una venta y dis正buci6n controla血y

regulad紅∵Procede a dar青esし脚職. COrd固b王軸ve亜a al Abogado Wilson N亜ez Gerente de As皿tOS

Co町orativos y eI Licenciado Hem証血as Gere競e R専Onal de Ventas anbos dc la Cerv巳c巳血H脚dure範a



MUⅣ量C量PA1案ⅢAD I青田LA C細事漢書A

D管PARTAMEN丁O DE SECR竃丁AR書A muN案C霊PA」

TELEFONO: 981 0_2653
LA CE!BA, ATLÅNT案DA; HONDURAS CA,

ー3看

S.A" de C"V.- EI Abo里ado Wilson N電ez‥ Agradece el espacio b血dado y solicita el apoyo requerido a la

Corporaci6n Munic王pal para la reape山田a inteligente a los negocios de las diferentes∴Cadenas de

dis庇buci6n.一山cia su presentaci6n aud土ovisual haciendo皿a breve resefia hist6rica y al aporte financiero

que ha venido a contribuir al fortalecimiento de la economia de Honduras.- La propuesta es la reactivaci6n

de la micro, Pequefia y medi狐a empresa (Mipyme), las pulpe正as de los ba正os y coIonias son la fuente de

SustentO diario de muchos hondしnefros’aCt脇lmente funcion狐maS de 1 5,000 pulperias o mercaditos a nivel

nacional en etapa inicial, impleme血ando los protocolos de bioseg山dad que consisten en kit de b土osegu融ad

donado por la Cerveceha Hondurefia S.A" de C.Ⅴ・置Tamb壷n se realizan capacitaciones a su equipo de

trabgiv- EI Licenciado Hemin Irins: Expresa que trab砧amos para reforzar estas壷ciativas que tenemos,

Por medio de la apheaci6n de la platafoma de geo-Iocalizaci6n que van acompafiados de las demds marcas,

apoyamos abarroterias, P山perias y otros negoc」os, Para que los clientes rea]icen los pedidos de manera

dig正al y los productos es鳴n listos para llevar de manera segura y r細ida.- E量Abo邸do Wi書son N臆ez: Da

lectura a la solic血d que hab王a sido leida狐teriomente.- Todos los partlCIPanteS ProCedieron a fomular

preguntas las cuales fueron dilucidadas.- Los miembros de la Honorable Corporaci6n M皿icipal軸citaron a

la Empresa Cervecerfa Hondu融a S.A. de C.V. por esta iniciativa de apoyar a las abarroterias, Pulpe血s y

Otru棚egOCios a travさs de la platafoma o por medio del APPS ya que con esto血puls孤a la econo教n王a y a la

reactivaci6n de la misma y despiden a los comparecientes.- E宣Sefror AIcaIde: Da una cord固bienvenida al

Doctor Florentino Mart血ez Representante de COPECO quien nos expond南el tema de reactivaci6n de la

economia y la ley seca.- E量Doctor Florentino Ma血ez‥ Hace uso de la palabra infomando que estanos

bato emergencia, en la ciudad de La Ceiba hay 9 casos y se est壷uniendo肌evaS COlonias donde n。 habi孤

CaSOS de COV皿一19, Vender bebidas alcoh61icas con un PCM-021 emitido por la emergencja sumado a los

CaSOS POSltlVOS POr dengue hemorragico y la escasez de trabajo, nO eS V揖do, nO eS el momeuto opo血no○○ Se

generd un debate e血e los miembros de la Honorable Coxporac王6n M血cipal y pos宙omente se procedi6 a

la votacidn.- Suficientemente analizada y discutida La Honorable CαrPOraCi6n Mmic王pal por皿狐imidad

ÅCORDO: Girar ins血CCiones al Abogado Samuel Montoya Procurador Municipal para que elabore un

dietamen que consiste en aclarar la Ordenanza Munic土pal en donde queda temin孤temente Pro皿do I租

Venta’di誼buci6n y con洲mo de bebidas embriagantes y que sea enviada a la Policia Municipal y esta a su

VeZ le commlque a la Policfa Nacional・賀Se instruye a la Secretaria Municipal ce舶car el presente punto de

Acta al Ab鴨嶺do Sa皿el Montoya出oourador Mu正cipal y al s朗ror Aardr L批a D工rector dc IEI Pul王南

M血cipal para su conocimiento y血es conslgu]enteS・- E萱Sefror A量calde: Brinda un infome ver抽

relacionad寄a=ema de rea肌dar las coIIStruCCiones, Sin embargo por los momentos調O Se Pueden extender

Pemisos de con truccibn.一助」i鯉idor M型ricio C軸車M糾rifiesta que es皿tema del Sistema Nacional de

Gestidn de Riesgos (SENAGER)’SOlo ellos pueden dar la autorizaci6n p湘Ia ape巾ra del comercio‘一望

Se丘or A喜calde:皿bma que hic土er伽pr。PueSta aI Sistema NacionaI de Gestidn de Riesgos (測NAGER) de

medjdas coercit土vas de con血l紬a PerSOnaS SusPeChosas de COViD職19 en la sede de喜Club Deportivo Vjda y

quc l融e fllerZ!しa SuS CaSaS y PO血i孤os ap軸rar de mq]Or maneraurO la Policia Nacional no puede

約ordo皿y COII CiIl閃' COlonias mds鵬pueden’]a sugerencia es la sede del C⊥ub Deportivo Vida y el

Gi伽aSio Jose Sim6n Azco皿a con el o距vo de deflI血Ia m辞vra de la actividnd econdmica y

POSteriomente escuchar a los especialistas.-吐Re堕o聾tym鉦L製むせre艶nta en C典型de軸ci垂,臆迫

害車重塾生En vista de las inquietudes de la ciudad紬血en c脚tO al壷cio de las ac軸dades mrm拙eS de la



M町N量C量PAL案IIAI) I]細萱A C細事IIA

DEPÅR十AMたN丁O D要S要cRE丁ARIA Mu蘭書CIPAL

TELEFONO二981 0_2653
LA C馴BA, ATしANTIDA; HONDURAs CA.

economia’PreSentaCi6n que comparte esta Co町oracien M皿ic壬pal nos pron鵬iamos seg血estrictanente las

medidas recome重工dadas por las autoridades del Sistema Nacional de Gestien de Riesgos (SINAGER), dado

q鵬ellos m孤軍m los par血etros para evaluar las estrategias de la P狐demia.- Esta Muhic主軸dad hara

C脚]quier esfuerzo al facilitar a los ciudadanos las condic王ones que enfrentamos todos ante esta Pande血a,

POr lo que nos declaramos en sesi6n pemaneI加.- Dicha mocidn fue secundada por el Regidor Mauricio

Calix・- Amp量iamente analizada y discutida La Honorable Corporac王dn Municipal por mayoria ACORDd:

Aprobar la moci6n presentada por el Regidor Ram6n Leva, en el sentido que esta municipalidad ha南

Cualquier esfuerzo al facilitar a los ciudad狐OS las condiciones que enfrentamos todos ante esta pandemia,

POr lo que nos declaranos en sesi6n pemanente.置Votamn a favor el Sefior AIcalde y los Regidores Ram6n

Leva, Emely Perez’Mauricio Calix y Ricardo Azcona・- Votaron en contra los Re如ores Gustavo Irias,

A量berto Reconco y Alba Zavala・- EI Regidor Gustavo I正as vota en co皿tra con la salvedad que yo present6 el

Veintiseis (26) de marzo del afio en cuso’la moci6n que se declare la Corporaci6n Municipal en sesiones

PemanenteS hasta que dure la emergencia’nO Se Ve mal pero es como red皿dar y a parte la poblaci6n no esta

COntenta COn el Gobiemo Central ni con el Sistema Nacional de Gesti6n de Riesgos (SENÅGER) y no Io

est癌hac工endo bien.- C.)塑坦墜.。SE卓ゆRES FRANCISCO CABA丙AS CADILLO Y YADIRA Y±塾

辿哩" P珊SIDENTE Y VICE-PRE§]町田NTE DEL PATRONATO DE LA珊SIDE理工壁

削ÅRY.葛fASUNTO: SOCIA重出N DEL PROYECTO DE珊ST剛NG哩」土壁

A生理塑㌻DE LA珊SIDE哩E蛙」坦ENCION坦坐- Lectura, discusi6n, reSOluci6n.- A血匝mente

analizada y discut土da La Honorable Corporaci6n Munjcipal por皿anim土dad ACORDd: Que previo a

resolver ]a solicitud presentada por el Patronato de la Residencial Vi11a Mary se remita a los Departanentos

de Justjcia M血cipal, Plan描cacidn Urdana, Polic子a Municipal y Comite Vial para que presenten∴Sll

dictamen.- Se i皿struye a la Secretaria Municipal ce舶car el presente punto de Acta a los Departamentos de

血sticia M脚icipal, Plan綿caci6n Urbana, Policia Municipal y ComitさVial para su conocimiento y鴫S

COusiguieI宣teS.- 80.- No habiendo mds que調ar se dio por血alizada la sesi6n, Siendo書as diez y cjnc鵬uta

m王肌tOS de la noche・看FTRMA Y S田LO.- JERRY SABIO AMAYA○○ ALCALDE MUN工C]PAL,ll’-

F取MA Y SELLO WANDA ÅRGUETA ORTEGA.- SECRETARRA MUNICIPAL.暮“ES CONFORME

CON SU ORIGINAL,,・看Extendida en la ciudad de La Ceiba’Departamento de Atlintida, a los dos dias

del mes de febrero de] afio dos mil veintinno.職二===---賀-一一----」---------____

====‾二二二二=二二‾=J=二二二====二二ここ=ULTIMA LINEA二二二二二二二二=ここ===ここ;==二====-…--一書臆喜一

言古¥

、悪霊轟賽こ‾二二二臆‾‾‾‾‾‾一一〇‾　　臆　　「
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CERTIFICACION
La血frascrita Secrctaria Municipal de esta ciudad, POr eSte medio CERTIFICA‥ El ÅCTA No, 15-A de SESION

EXTRAORDENARIA POR MEDIO ELECTRONTCO (VIRTUAL) del diaj鵬ves ve両肌O (2 T) de mayo del afio

dos m昂ve壷e (2020), que hteralmente dice‥ ACTA No.15-Å.- En la ciudad de La Ceiba, D甲a請徽n孤tO de

Atlintida a las siete y veintisiete minutos de la noche del diajueves veinti皿o (2 1) de mayo de重afio dos m克veinte

(2020), Celebr6 Sesi6n Extraordinaria por medio elect血ieo (V融) La Honorねle Coaporaci6n Murricipal b由o

la Presidencia del Sefior AIcalde Municipal Jeny Francisco Sabio Amaya, con la participaci6n de la Vice

AIcaldesa Municipal Alba Estela Z印eda Pinto y los Sefrores Regidores por su ordem 20 Gustavo Ålonso Irias

Irias, 30 R紬肌6n Antonio Leva Bulnes, 4O Alberto Jos6 Reeonco Torres, 60 Emely Mabel P6rez Figueroa, 90 Alba

Ru血Zavala血as’100 Ricardo Adolfo Azcona Sinchez・- Tambi6n p紬癌uparon los Abogados GEm血Sam鵬l

Ontoya Tinoco Procurador Municipal y Henry Maurieio Lquj祖Asesor Legal de la Corporaci6n M脚heipal,

猫imismo el Sefior Osman Sunzo Miembro de la Comis王6n Ciudad狐a de Transpa脚cia y ]os Ingenieros Sahl

Salgado Gerente Municipal y Weslly Ålvarez Jefe del DapaHrtamentO de Tributaci6虹Estuvo aus孤te c紬excusa

撃l Regidor lO Oscar Moreno Mqj王a.- Ante la Abogada Wanda Arg鵬ta Secret紺ia M皿icipal que血fe.寒Se

proced竜de la siguiente manera‥ 1。.一Comprob訊轟n del qu6run.- 20.- Invocaci6n a Dios dirigida por el Regidor

Gustavo血as.- 30・輸Ape血ra de la Sesi6n por el Sefior AIcalde Doctor地RRY SABIO.- 4O.- Lectura, di脚sidn y

aprobaci壷de la Agendar En este p皿tO E量Se丘or Alca量de: Propone q鵬e置tema de ]a agenda amp霊iac王dn dal

Pl観zo p紺a conceder el diez por ci観同(10%) de descuento sobre el血puesto de Bi飢eS lnmuebles por p喝o

紬ticipado sea explicado por el血geniero Satil Salgado Gerente MuniciI融y asi esta medida nos ayude a resolver

la problemかica econ6mica que estamos atravesando, tambien los avances en pro dcl de脚nollo de la ciudad de La

Ceiba en el rHbro de transporte y las iglesias, g飢erar皿documento con el problema de racionamiento en跡g誼co

Para hac軸皿PrOn皿C壷niento a la Empresa Nacional de Energ王a E16ctriea quN班) y la Empresa Ene]寓a

Honduras昭EH); en la reunidn realizada el dia de ayer釧血e la C治m紺a de Com餌cio e Industrias de Åtl血tida

(CCIA) y la Asooiaci6n Nacional de hdustriales (ANDD se enfocaron a ]a problematica de la energja el細rica.一

理_鄭重r臆臆Gustavo鵬as: Pide que se agregue a la agendr el t卸-a e岬gさtico, rebqia de salario p珊los

mi劃bros de ]a Corporaci6n Municipal nrientras du∫e la P狐demia y el tema de las becas municipalles y hace la

interrog狐te qujen lo sec皿dar E±岬‥ En v血d

a q鵬hay varios temas que se estねproponiendo en agenda para la presente sesi{in, SOlicito que esth Sesi血

Ex舶Ord血aria pase hacer Sesi6n Ordinaria.- EI Re望王dor Ricardo Azcona‥敵presa q鵬tratar t劃tO tema en estaS

SeSiones virtuales es complicado, nO eS el momento de tocar estos temas’m部r Cu弧do estemos presencia血ente y

que se d轟1a agenda tal y como esta.-鴫I Re互dor Gustavo Irias‥ Pido que conste en acta que no podenos d早j紺

的書a a皿鎧tra OO宣皿n土血d, T10 eSt別mOS reSPOndicndo al mom軸to叩e蹄胞mos v証印do,的mOS l租m叔inla

餌chdad estos temas soT高npo巾抑t鎌, debemos sac苗cf脚OS,錦Cierto ql嶋el鍋肌租N甜imal de G蹄tich de

Riesgos (SINAGER) nos ha quitado la autonom王a’PerO deb珊OS d紳Ie∴SOluci血- Pido que se modi丘que la

agenda.- La Regidora H血e巾P6rez‥ Apoya la propuesta del Regidor Gustavo Irias y solicita incluir el tema de

重as bec紙de los亜os de exc轟nci網cndemica a quie鵬s por el momento se les Il尋S哩endido o quitado sus becas

mⅢ壷pal巳s○○ Se禍c紺eg甜Ia su呂弼mia de solucio岬es厄紙皿tO乱Ifl br帥eded por l櫨血ndminis血iv揖

como se ha mm垂do la a旬udi脚i6n de dich鵜be抽s y vIa C叩OIaci6n Municipal飢lo que coITeSPOnda, S王

alg皿a p釦rte correSPOndiese al caso concreto en m孤Cidr- EI Re如Or腿m血L鍋‥ Re血a la moci6n presentada

y soIieita que la鴨紬da quede como p皿tO血co, eS decir tal y como estd la misma.-塑哩r臆臆Gustavo喧坦

闘ca早場紀d章be両抽t弧輔弼Ⅱ心軸鴫y細面叩e n鵬隅田脚油皿乱調岨分れ油m狙珊甘量的帽画

料tnismo血o血a Ia丑叩ror摘ron M田ulcipal para que脚nb王emos la餌耽de庇哩ar・- An摘関心ata agenda,

los mie軸foros de La Honorable CoIPOraCi6n Municipal por mayo血ACORDARON‥ D早jar教a agenda tal y como
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fue presentada al moI鵬ntO deまa convocatoria colnO P皿tO血co.- E] Regidor Gustavo Irias voto en contra de Ia

presente resoluci6n.- 50・- Excusas de los Miembros de La Coxporaci6n Municip虹6O・- PUNTO UN重CO A

王坐坐里: ±哩gION DEL PLAZO'挫RA CONCEDER EL DmZ POR CIENTO (l咋L聖

堂里堕凹型TO SOBRF旦墨書臆±MPUESTOS DE BI珊ES INMUEBLES I}EL A向0音型坦- Hace uso de la

Palabra塾旦ge]画聖一箪血案Sa申do Gerente Munici咄Infom狙do que sostuvieron una re血ch via zoom con

r印resentantes de B紬CO Ficohsa y la址ca opclOn Para que el prさstano sea aprobado es∴el mismO m6todo

調班zado en el pasado’eS decir que dicho prgstano sera cancelado de los ingresos狐。cipados de bienes

inI珊ebles’la entrega de cartas de empresas叫e realizaran el pago de impuestos el B組CO las valida y as王dar如los

fondos.-量り由雄niero Wesny AIv種rez Jefe del Deロa巾ane巾O de T重出睦垣Da癌tura al Ar庇ulo l 10 de書a

Ley de M皿icipalidades, el cual expresa‥ Que las Munieipa輔ades podr鉦recibir anticipad劃en[e el pngo de los

宙butos municipa量es; en eStOS CaSOS deber血reb姉v el diez por ciento (10%) del total; aSimismo en c謡os

eapeciales’tales como caso fortuito o ftrerza mayor’PrOITOga血el periodo de cobro hasta por treinta dias o h軸

que ces孤Ias cansas que hubieren generado la calanidad o emergencia.- El b孤eficio del pago孤ticipado soIo

sera aplicable cundo se ef軸e cuatro meses antes de la観a legal del pago"一班血帥niero S刺S垂垣Hace

menci6Il de los A巾cu]os 165 y 167 deI Regfamento de la Ley de M皿icipalidades’eS P加e軸劃en融y as王

甜叩砧町el descuento hasta el mes de agosto para que estos mec狐ismos faciliten recibir la dispon蝿dad

eeon6mica en los depatanentos de Infom轟oa y Tributaci6n.-塑旦曜idor臆Ran鉦Leva prese坤e叩哩連坐

塑埴6n Io sigu垂些Solicito a ustedes miembros de la Honorわle Corporacich M血c画que antes de

調書VOC珊OS a r巳anldar la s巳sidn extranrdinaria No・ 15-B para discutir la prdrroga del d壷po重- Ci軸0 (10%) de

descuento por p喝o anticipado de Bienes Inmuebles’Se nOS hnga llegar el dict劃en COn喜os an恥entOS legales

que lo s鵬tentap con el a紬de estudialo y consu血con quien estimemos convenieute y hacer mds expedita la

discusi6n y aprobaci6n"場Dicha moci6n fue secundada por el Regidor Alberto Reconco,職Su触entemente

劃alizada y discutida La Honoralife Coxporaci6n Municipal por unanim癌d ACORDb: Aprob紺Ia moci6n

PreS孤tadapor el Regidor Ranbn Leva’en el sentido que antes de convocamos a reanudar la sesidrl eXtr紬rdi脚壬a

No言5-B para discutir la prinoga del diez poI" Ciento (]0%) de descuento por pago anticipado de Bi印es

lrmuebles, Se ⊥lOS h喝a Ileg紬el dict糾脚や皿COn los arglm軸O§ 1egales que lo sl融eman, COn el afin de es舶arlo y

CO脚血con qulen eS血emos convenie調te y hacer mds expedita la discusibn y aprobac王6n.m La Regidora Emely

P5rez vota a favor ya que sI queremos ayud糾pero con el docune加como respaldo y as王pro皿Ciamos

nuev紬n孤te.- 7O.- No habiendo mあque tratar se dio por finalizada la sesi6n, Siendo las ocho y dieciocho minutos

de la noche.- F服MA Y舘LLO〇・ JERRY SABIO AMAYA.- AL⊂ALDE MUNICIPAL工.皿MA Y SELLO.輸

WANDA ARGUETA ORTEGA○○ SECR珊ARIA M[刑CIPAL"- tt[rs CONF触MF CON SU O剛GINAL’十

軸孤dida en la ciudad de La Ceiba, D印artamento de Atl緬ida, a los dos dias del mes de febrero del afio dos mil

Vei血皿o , - ===二二===二二二二こここ二二二二二二二二=二=二二二=二二二=二二二__葵_岬_-___ _______葛____

二二二二二二二二二==二二二ここ二二=二二二二二二二=こ二二三ULTI M A L IN E A二=二二=二二二二二二二==-- --- ----- ___葛_
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CERTIFICACION
La血frascrita Secretaria M皿icipal de esta ciudad, POr este medio CERT脚CA:別ACTA No.15咄de SES10N

EXTRAORDINA即A POR M珊IO ELEC皿ONIrO (ⅥRTUAL) del dia mi6rcoles veintisiete (27) de mayo del

afro dos皿veinte (2020)ブqu掴t軸a血劃e diee‥ ACTA No.15-B.- En la ciu血d de La Ceiba, D印r鳴me加o

de A掘ntida a las seis y quince minutos de la tarde del dia mierco量es ve王nt轟ete (27) de mayo del afio

dos mil ve血e (2020), Celebrd Sesi6n Extraordinaria por medio elec廿chico (V血a漢) La Hono丁abIe

C叩oracidn Mun誼pal b年jo la Presidencia del Sefror AIcalde Municipal Jerry Francisco Sabio Amaya,

COn Ia pa庇ipacidn de la V土ce AIcaldesa M皿icipal A]ba Estela Zepeda Pinto y los Se船r蹄Regidor鎌

POr Su Orden: 20 Gustavo AIonso正as I五as, 30 Ramdn Anto正o Leva BuIn跳, 40 Alberto Jos喜Reconco

Torres・ 5O Carlos Al♀jandro Aguilar Po虹ce, 60 Emely Mabel Perez Figueroa, 80 Mauricio C拙x

CebaI漢os’90 Alba Ruth Zavala Irias, 1耽Ric甜do Adelfo Åzco皿a S血chez.- Tamb上6n p徽riciparon Ios

Abogados Germin Samuel Montoya T壬noco Pro urador Mun龍ipal y Henry Mauricio L喧n Asesor

Legal de la Co町roraCidn M皿icipal, aSimismo e] Sefror Osman Su批O Miembro de la Conisidn

Ciudadana de Transparencia y los血genieros Sa謝Sa工gado Gerente M皿icipa量y We甜y Alvarez Jefe del

Departamento de Tributacidn・- Es血VO auSente COn eXC蹴el Regidor lO Oscar Moreno M事a.- Ante la

Abogada Wanda Argueta Secrctaria Municipal que da fe.- Se procedid de la siguiente manera: lO.-

Comprobacidn del qu6rum.置20.- Invocacidn a T)ios揖igida por la Regidora Emely Pdez.- 30.- Apertura

de la Sesidn por el Se宜or A書c抽e Doctor劇RRY SÅ職IO.場4O.一Lec血ra, discusi6n y aprobaci6n de la

Ågenda.- L宙da ]a agenda fue aproba血por unanimidad.暮50.- Excusas de los Membros de La

C叩OraC竜n M皿icipaL教6O._ PUNTO UNECO A TRATAR‥ DEL ABOGADO G嶋則V血N SAMUEL

塑型堰quA.- PROCU壇壁坦墨書MU叩CIPAL.一休SUNTO‥ DICTAMEN ngF嶋RENTE A I.A

apI+ICITUI) DE AMPLRACIdN PEL PLAZO P越A CONCEI}嶋R虹臆DIEZ POR C坤哩聖

書で10%l DⅡ埋堕叩固唾一旦O埋E n看J暮MPUESTO DE BI叩ES n即UⅡBLES DEL A向け臆却塑

邸A巾IZAI)A POR堕ENGENIERO SÅ叶SALGADO GERENT鴫M皿ICIPAしEN SE畦凹

型連載AORDENA則IA工yIRTUALI DE FECHA Y即NT叩NO (21) DE M4YO DEL A申聖書音型

⊆埋壁塑-　Lectura, d王scus誼n, tranSCripc土dn・-　CONSII]ERACIONES LEGALus‥　LEY I)E

M丁ⅢCIPALIDAI)ES.重De I組antOnOmfa血皿ic中量・事ART王cuLO 12.- (Seg血refoma por D的ret寄

143-2009)'- Se e皿tiende por autonomia m皿icipal el co直面O de potestades o facultades otorgadas por la

Const上tuci6n de la Rep皿土ca y la presente Ley aI munieipio y a Ia m血cipalidad como su証gam de

Gobiemoきque Se Organi捌y filnCion観en fomfl in中嶋雨e鵬d巳lo呂pn血r排出Esta。t}, C脚馳画融d

Para gObemar y adm王n王strar los asuntos que afむten sus intereses y印rcer su compete肌Cia para satisfacer

]as鵬es王dades y asp土raciones de su poblaci6n en el temino剛n王cipal.- Previo a la refoma de la

Pr粥nte Ley o emisidn de nomas que afecten el patrimonio o el marco de competencias dc Ias

m皿主cipalidades, debera contarse con la opinidn de la Asociaci6櫨de M皿icIpi朋de Hond蹴s

(AMH。町ARTjc廿LO 12寒A.- (Adicionado por Decreto IfL3- 2009) La autonomfa皿庇画se

fundanenta en los pu融ados siguientes: l) La皿e eleccidn de sus autoridades media鵬sufragie

difecto y secreto, de confomidad cm la ley; Ley de M皿涌palidadesっAsoc王acidn de M皿icipios de

Ho血ra§'_ 2) IJa l軸e ndⅢ血stracid叩u巳i叩1ica la [0恥de軸Sio鵬b如el蹴鞠l軸!。S

i鵬r粥s generales de la脱壷n y los programas de desarrollo m皿icipal, incluyendo l継inversion鎌de

impacto social que generen nqueza y empleo loca量, COn el respaldo de la脚munidad en ca拙do abierto y
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de la Comisi6n Ciudadana de Transparencja.一3) La facuItad para recaudar sus propios recursos e

invertir量os en bene触o deI Mu珊icipio・- 4) La proteccidn, COnServaci叫reforestac誼n y preservacidn

de教medio ambiente.- 5) La elaborac王dn, aprObaci血もvcucidn y administracidn de su presupuesto.輸6)

La planificacibn, Organizaci6n y administraci6n de los servicios pbb]icos municipales.- 7) La facu宣tad

Para Crear Su PrOPla eS巾Ctura administratjva y foma de funcionamiento’de acuerdo con la realrねd y

necesidades mmicipales; y 8) Las demds que en el qiercic土o de sus atribuciones書es conespondan por ley

a las mu血cipalidades-- La legiti皿idad de los de雌:Chos enunciados en las d上sposicjones a鵬riores se

ampara en el princ上pio de subsidiariedad, CuyO PrOPdsito es el de garantizar a書os t軸ares de los 6rganos

de gobiemo m皿jcipal, 1a toma de虐Cis壬ones lo m雑cerc純a posible del ciudadano, COn Plena armonia

e血e las acciones y decisiones de重gob主eⅢo mun上c王pal con las de de軸cidn de pol王ticas, regulaci6n y

COntrOl del Gobiemo Central・- De los impuestos, SerVicios, tasaS y contribuciones.- ART王c廿LO 74..

Compete a las Municipalidades crear las tasas por servicios y los montos por contribucidn por mq事OraS.置

No podr血crear o mod挿car impuestos.- ART王CULO 75.- (Se敦n refoma por Decreto 177- 91) tienen

el cardeter de impuestos m皿icipales, los sigu竜ntes‥ 1) Bi帥eS山肌eb量es; 2) Personal; 3)

… …‥4)…"5).- ART王CULO 76・輸(Seg血reforma por De耽to 124葛95)’el Impuesto sobre Bienes

Inmuebles se pagara anualmenteブaPlicando una tarifa de hasta L.3.50 por millar, tratindose de bienes

inmueblGS urbanos y hasta de L.2.50 por mi11甜, en CaSO de imuebles rurales.- La tarifa aplicable la

矩r紬Corporacidn M皿icipal, PerO en nmgun CaSO Ios aulIle[ltOS Se血mayt雌珊丁..0.50 por mi]larう印

ralac融a la tarifa vigente, 1a cantidad a pagar se calculara de acuerdo a su valor catastra] y en su

defecto’al valor declarado… … ・- ARTICULO HOうnOS dice: “Las Municipa]idades podrin rec王b工r

紬ticipad孤ente el pago de los正butos m皿ic土pales; en eStOS CaSOS debe血嶋b垂r el di銘por c王ento

(10拘del total; aSimismo, en C脚S跳PeCial巳s’tales como caso for山jto o fuerza mayor, PrOrrOgaran el

Periodo de cobro hasta por t嶋inta d王継o hasta que cesen las c餌SaS que hub王eren generado Ia ca融nidad

O emergenCiar El bene錆o del pago por anticipado solo ser各aplicable c脚ndo se efectue cuatro meses

arltes de la fecha legal de pago”.- Reg量amento General de la Lcy de Municip乳量i心ades.葵ART王c車JLO

重膳, nOS dice: “Lo$ COntribuyentes s可ctos alos impuestos y t珊S POdr血Pag紺dichos正butos de冊ma

紺Iticipada・- Siempre que ese pago se efectu6 totalm巳nte con cuatro m巳ses de甜塙cipacidn al p賞脚legal,

los co血buyentes tend血d巳recho a que la mun壷軸dad les con蹄da un d粥鵬nto del djez por c王印to

(10%) del total del thbuto de foma anticipada.- Por consiguiente, Para tener derecho a este descu開to

Ios tributos deben pagarse a mas tardar: a) El impuesto sobre Bienes Inmueb喜es, en e寡mes de租bri書。

antes; b) Impuesto Personal, en el mes de enero o antes; C) El impuesto sobre industrin‥ ‥; d) Los demds

impuestos y tasas m皿jcipales, deben cumplir con cuatro meses de anticipaciof’○○ ART王CULO 167二En

Circ鵬tamfas especiales’COmO el caso de terremotos言nundaciones’hu章lgas, COnflagracjbn b轟a, y

OtrOS CaSOS fortuitos o de fuerza mayor, 1as municip抽ades, POd血prorrogar el periodo del pago de-

impuesto y tasas hasta un plazo de sesenta (60) d王as o hasta que haya櫨cesado l親s causas que hubieren

generado la calamidad o la emergencia’- En tale$ Circ皿St弧Ci胱南s municipa胸des emitir奇n cl acuerdo

municipal co鵬spondiente y lo har血de漢conocimiento de la pob]acidn por los medios de co重TⅢ調主軸c王dn

mas繭ientes.- DEC聞TO剛曲CUTrvO PCM-00蛇020, Pub缶cndo en diario o触al La Gaceta No.
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35’17l, de fecha lO de帥rero de1 2020プdecretd estado de emergencia sanitaria a Nivel Nac王onaI,-

DECR曲TO LEGISLATrVO No・ 33-2020, en l繍SeCCidn pr皿Cra二DE LA EXTENCION DE PI」AZO Y

ALIⅥO EN CUANTO A LAS OBLIGACIONES TRTBUTARIAS, en Su a南culo n正mero 5: Se

d耽l紬an inhabjl既todos Ios dfas鮒len軸o por el画Odo en台上que tran脚r船上租dec嘉紺批ibn de

emerge調cia originadas por e] COⅥD-19○○‥・- ARTICUI」O No. 1 de量Decreto Hjecutivo No. PCM-

021-2020: Nos habla de la restr壷idn de las G紺甜1tias Co冊血ucio珊1es es佃bleci軸Cn la c伽s出u前IT

dc I凸r坤bli舶, Cn鵬軸庇ulos押出727堰叫呂4畢,99 y朋, decret弧do el鈍tado粥ep品肝I,a

Or筈抑i捌cidn Muれdia置de la Sa量u。 (OMS) declar6 e1 11 de marzo 2020珂ue el brote del COVID-19

ES UNA PANDEMIJ4」 ±朗曲N LE挫±: En base aぬs co腿ideraciones legales antes e坤uestas,

COntemPladas en la Ley de Muni車yalidedes, decretos車vcutivos’y demds leyes aplicables, ±型

血壇Or Cr垂垂o dc La H哩rable蔓哩O即i血M直垂垣y previa consulta realizada a皿f血c主。rl。ri。

dcI T品unal Sup誼or de Cu印tas (T・S-C■) somos del siguiente criterio j血dico: UNI脚:塾

生塑理坤n Mu血ic畦上迫鎚ult租dfl町租I PtO間r I種脚I)l軸血de看旺zo脚r叩OnCedc手堅上せ

垂L±埋却qut障壁bre e書i凹関申O tle邸禦es血mlIeb霊鱒哩唾0臆2哩, en v面ud, q鵬mS叩0血珊OS

抑te un e血do de鍬c叩cidn d紺地d叩脚t=l tJob清脚Ce血al por量乱P蘭d印南del CけVTD-19, don庇

]朋両脚s y terminos fueron declarad鵬inh軸蹄ブ亜r]Ora鵬的r匹r事n M皿ie直1耽出塾垣

国璽聖聖画聖堅固
坦一型麹que ha est麺p vig印te塾哩eStrO埋互el to型e de理垂, y de esta m租nera, 0舟ecer a l。S

Ciudad孤OS q鵬tienen cul血a tributarin la oport皿idad de c皿pl王r sus軸eres, OPt弧do al bencfic王o del

pronto醒0りaSi los c伽正buy軸aし珊心血derecho a que l繍M皿icip拙dad les c脚ceda皿desc脚to胸

庇z por ciento (丁掘) del total del t亜uto por pagar de軸na組tici坤da, favorec土endo e incent土v紬d。 a

】a poblacidn c皿P書jr con sus obligaciones y la c坤taci命n de recurso§ fro粥os pflra l租comun Ceib輔a,-

Reserv如dose L孔Hono輪ble Corporacidn M皿ieipal dc csta ci田dad, e事脚de量a埴山u 167 del

reglamento de la Ley dc M皿ic千palidadefi’d叩de la faculta eⅡ s出血o鵬s es函ales prorrogar e]画Odo

del pago de los impuestos y tasas hasta un pl乳ZO de se肘血(60) df鶴o hasl嵐que hayan c脚do has caus欝

que hubieren g印轡rado la c繍lamid租d o l掴merg印ciaブen V土rtud que s巳d巳sconoce el tiempo quc h鵬

軸ta para tener co血olada la pandemiaブque ha orig上皿do∴el estndo de emerg珊ia"葛Entend上血d鵬

eIltoI]C巳S, qlle Siendo el mes de a抽o antes que el co血buyente deb王6 hacer el pago d巳l imp嶋to pa勤

OPtar al bene触0, eS dec王r cuatro meses antes de la fecha legal塵osto) como dice la Ley y habiendo

transcurrido mds de dos meses en estado de emergencia・皿a VeZ aCOr融o por l嶺Municipalidad de La

Ceiba? COrrer el plazo en que ha estado en vlgenCia el estndo de excepci6n par乱el pago del impuesto de

Bienes Imuebles理uede hacer del conocimiento de la poblacidn por los medios de com皿icac主bn mds

e撞caces, Para que los ciudadanos puedan pagar en【 el proxlmO meS de j皿ie o antes y asi optar al

descuento del diez por ciento (10%) por el pronto pago; asimismo, los ciudadanos que tienen trinites

administrativos pendientes en la M血cipalidad de La Ceiba’tambien les favorece para轟cto de

tさm盲nos y plazos el decreto que declara inhabiles 10$繭s cal孤軸os血entras 6Ste Cn VlgenCia la

Pandem王a del COⅥD 19○○ La Ceiba, Departamento de At塩tida9 25 de mayo de 2020.- ABOGADO

G鴫RMAN SAMUEL MONTOYA TINOCO○○ PROCURA。OR GENERAL MUNICIPÅL.書
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ÅBOGADO HENRY MAURICIO LUJAN MENCRAS.- ASESOR DE LA CORPORACION

MUNICIPAL.一Amp量iamente analizada y discutida La Honorable Corporacidn Municipal por mayo血

ACORI)0: Aprobar el dict嵐men presentado, POr COnSiguiente∴Se eXtiende∴e量plazo para que los

Ciudadanos puedan pagar en el pr6ximo mes de j皿壬o o antes y as王optar al descuento de置diez por c土ento

口0%) por el pronto pago; aS王mismo, los ciudadanos que tienen tr紅nites admin王strativos pendientes en la

Munic王palidad de La Ceiba’tambi6n les favorece para efecto de tさminos y plazos el decr鏡o que declara

王nh軸Ies Ios d土as ca量endarios m上entras este en vlgenCia la pandemia del COVID 19.- EI Reg王dor Alberto

Reconco voto en contra de la presente resoluci6n.- Se instmye a量a Secrctaria Municipal certi宜car e]

PreSente PuntO de Acta a los Depa韓敬nentoS de A嘉cald王a, Tributacibn, Contabil王dad, Tesoreria,

Auditoria’Gerencia y Relacious P捌王cas para su conocim壬ento y血es conslgulenteS.- 7O.置No

habiendo mds que tratar se dio por fimlizada la sesidn, Sjendo las siete y treinta y mleVeS minutos de ]a

noche,- FIRMA Y SELLO.細JERRY SABIO AMÅYA.- ALCALDE MUNICIPAL.. FIRMA Y SELLO○○

WANDA ARGUETA ORTEGA.- SECRETARIA MUNICIPAL.- “ES CONFORME CON SU ORIGINAL,つ○○

E如孤dida en la ciudad de La Ceiba, Departamento de Atlintida, a los dos dias del mes de febr釘O del a命o dos mil

Vei n心血o. 〇二二二二二二=二二二二ここ==二=二二二二二二二二二二二二二二二二二=二二=ここ二二二=ニ====------__ ___」__ __ ____


